

娱乐·资讯

B¹

2017.5.12 星期五 编辑 郑绪旻 校对 刘克宁 E-mail: zxm@pdsxww.com

改编自阿耐原著,由袁子弹编剧,简川訦、张开宙执导,侯鸿亮担任制片人,刘涛、蒋欣、王子文、杨紫、乔欣、王凯、杨烁、张陆、吴昊宸、邓伦等主演的《欢乐颂2》于昨晚在东方卫视开播。这一季中“五美”的感情线都有了各自的发展,也都遇到了新的人生问题。和第一季相似的是,关于贞操、社会地位等话题的讨论依然贯穿全剧。日前,该剧编剧袁子弹、制片人侯鸿亮接受记者采访,解读了第二季剧情、人物等问题。



Ode to Joy
欢乐颂2

《欢乐颂2》剧照

《欢乐颂2》安迪“慢慢”谈恋爱

制片人侯鸿亮称感情需要循序渐进
昨晚开播

第一集节奏慢?

后面节奏快到飞起

第一季结尾,刚刚和奇点分手的安迪去海边疗伤,却被小包总一路“骚扰”到了泰国。《欢乐颂2》的第一集场景主要就集中在普吉岛,继续铺垫小包总对安迪的追求。两人之间的对手戏也占据了这一集的“重头”,加上大段海边散步以及海岛风光配乐,也显得这一集抒情意味过浓而叙事节奏偏慢。

袁子弹:我更愿意写这几个人的正常生活状态,而不是有意

叠加矛盾。作为一部生活剧,不太可能第一集有人去世、离婚甚至有更多冲突。生活并不是每天都波澜万丈,但是平淡的生活自有乐趣,我们希望把这种乐趣展示出来。大概也就前两集节奏慢,后面的节奏可能大家反而会觉得太快了。

侯鸿亮:因为第一集承接了第一季42集安迪的故事,需要循序渐进,安迪慢慢放松警惕、对包奕凡产生好感,她需要这个时间。

处女情结

有不同看法才是对的

在第二季中,除了安迪,其他“四美”的感情也都有了新的发展。樊胜美除了和一直苦恋着她的王柏川纠缠不清,还吸引了陈龙饰演的霸道总裁。曲筱绡继续与她的“赵医生”相爱相杀。上一季被渣男所伤的邱莹莹这次恋情依旧不顺。“乖乖女”关雎尔遇上了歌手男朋友后也有了恋爱的苦恼。

这几人中,邱莹莹的感情故事话题度极高。剧中,应勤因为嫌弃邱莹莹不是处女要跟她分手,引发了其他姐妹为邱莹莹打

抱不平,继而引起了关于“贞操”的讨论。“处女情结”也是国产剧少有的公开讨论的话题。

袁子弹:我觉得这是一个非常现实的问题,北上广这种情况可能会相对少一点。我身边真的会有很多人看重是不是处女,尽管他们不会宣之于口。我们的策略是这样的,如果你要求对方是处女,那你必须是处男。女生对这件事情可以持多种态度,你可以坚持留到最后一夜,也可以选择享受恋爱的快乐。我觉得大家有不同的看法才是对的。

家长介入

安迪深陷婆媳关系

随着剧中几位女主角感情的“升级”,与上一代之间的矛盾也日益突出,安迪、樊胜美、曲筱绡都将面对“见家长”难题:安迪被卷进包家父母的婚姻危机;樊胜美和王柏川刚进入谈婚论嫁阶段,就遭婆婆“棒打鸳鸯”;一直对自己的文化水平没什么自信的曲筱绡意外遇上赵医生的教授妈妈。是不是只要是感情戏,就一定会遭遇未来“婆婆”的阻拦?

袁子弹:剧中婆媳关系这部分没有占那么大的比例,比较深陷于婆媳关系的只有安迪这一对,虽然还不算是正式的“婆媳”。我们探讨的内容还真不是婆媳关系,而是爱情是否有权利侵占到一个人的个人空间。这个过程里肯定会有家庭的介入。比如安迪在第一季里面是一个特别独立的女性,这样的一个女性谈恋爱,如何判断什么样的介入是合理的,什么样的介入,是不能接受的。

社会地位

樊胜美面对总裁追求

感情线之外,第二季中“五美”在职场上都会有很多变化。曲筱绡会有新的工作方向,樊胜美彻底换了公司,邱莹莹也会有一个大的提升,安迪终于把红星收购了,关关也不再是一个小菜鸟了。和五人工作相连的,就是她们的身份以及着装打扮。安迪依然是讲究精致的职业套装,曲筱绡习惯性背着奢侈品包包,邱莹莹一家则为她的5000块年终奖欢欣鼓舞,樊胜美一家更是在除

夕夜依旧面临着巨大的经济问题。在第一季中,从五个人身上反射出来的“社会地位差异”就成为社会话题,这一季还会持续吗?

侯鸿亮:里面的每个人物都在成长,樊胜美也在成长。她在第二季里会面对两个男人,其中一个总裁,她会有自己的一个选择。我们在尝试展现这个问题,也希望给出一个相对正面的展示。

(刘玮)

王子文儿子疑曝光

小孩姓刘
和王母一起生活

本报讯 昨天,“名侦探赵五儿”晒出一段视频,并发文称:“王子文儿子疑曝光,王子文母亲悉心照料外孙,小男孩眉清目秀,超级可爱!视频中还有王子文儿子姓氏曝光的过程。”

视频中,“名侦探赵五儿”到王子文老家跟拍,王子文母亲悉心照顾一位小男孩,这期间,王子文也回了一趟老家,但是在公开场合并没有与母亲和小男孩同框。视频中,这位小孩还被同班的同学喊“刘XX”。早前,王子文就曾被传与演员刘丰源疑似已经结婚,在各个社交网站,两人也是频频合影。不过视频最后,“名侦探赵五儿”并未直接确认该小孩就是王子文的儿子。

刘丰源就读于中央戏剧学院表演系2004级本科班,代表作电视剧《奋斗》《家的N次方》。(晚宗)

导读

第十三届全运会
群众乒乓球比赛:
我市四人入选省队